

**Анализ деятельности за 1 полугодие 2024 года по вопросу недопущения коррупционных и иных правонарушений нарушений.**

За 1 полугодие 2024 года по вопросу недопущения коррупционных нарушений организовано и проведено:

В мае проведен внутренний аудит принятых локальных актов МАУДО «ЦДТ» в целях установления их соответствия законодательству. Все локальные акты соответствуют действующему законодательству.

На официальном сайте МАУДО «ЦДТ» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» имеется раздел «Противодействие коррупции». В течение 1 полугодия 2024 года в целях информированности граждан по вопросам противодействия коррупции данный раздел регулярно обновлялся памятками и методическими рекомендациями.

В 1 полугодии 2024 года осуществлялось обеспечение соблюдения норм профессиональной этики работниками МАУДО «ЦДТ», требований к урегулированию конфликта интересов, а также требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции. Кроме этого, осуществлялся контроль за соблюдением работниками МАУДО «ЦДТ», запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе касающихся получения подарков отдельными категориями лиц, выполнения иной оплачиваемой работы, обязанности уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений и анализ осуществления контрольных мероприятий.

В феврале 2024 года проведен мониторинг по устранению и(или) минимизации коррупционных рисков в МАУДО «ЦДТ». По итогам мониторинга новых коррупционных рисков, коррупционно-опасных функций, а также должностей, замещение которых связано с коррупционными рисками, не выявлено.

В январе 2024 года проведен мониторинг соблюдения работниками МАУДО «ЦДТ» при осуществлении закупок требований законодательства о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения ими установленных Федеральным законом N 273-ФЗ и другими федеральными законами. По итогам мониторинга признаки скрытой аффилированности не выявлены.

В течение 1 полугодия 2024 года работники МАУДО «ЦДТ» своевременно знакомились с изменениями действующего законодательства в области противодействия коррупции. Так, в целях повышения уровня знаний антикоррупционного законодательства у работников МАУДО «ЦДТ» 01.02.2024 года был проведен обучающий семинар «Предотвращение, выявление и урегулирование возможного конфликта интересов в муниципальном учреждении», на котором были рассмотрены вопросы о предотвращении или урегулировании конфликта интересов.

В целях выявления уровня знаний работников по вопросам соблюдения ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов в период с 20.02.2024 г. по 20.03.2024 г. было организовано проведение оценки знаний работников по вопросам соблюдения ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов (далее – Оценка) Оценка знаний проводилась в форме онлайн тестирования в Яндекс Форме. Всего в тестировании приняли участие 43 работника МАУДО «ЦДТ». Анализ результатов проведенной оценки знаний работников по вопросам соблюдения ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов показал, что большинство работников имеют удовлетворительные знания. Вместе с тем, необходимо усилить работу по тем вопросам, ответы на которые вызвали наибольшие затруднения у работников. (Приказ МАУДО «ЦДТ» от 25.03.2024 №155 «Об итогах организации и проведении оценки знаний работников по вопросам соблюдения ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов»).

В феврале 2024 года проведен анализ выполнения работником ответственным за профилактику коррупционных и иных правонарушений в МАУДО «ЦДТ» должностных обязанностей, исполнения плана мероприятий на 2021-2024 гг, проведено тестирование работника, ответственного за профилактику коррупционных и иных правонарушений на предмет знания законодательства по противодействию коррупции. В результате установлено: работник исполняет должностные обязанности и реализует план мероприятий в полном объеме. Знает и применяет в работе законодательство по противодействию коррупции.

15.04.2024.была организована встреча с представителем правоохранительных органов (Кыневым И.С) по вопросу противодействие коррупции и ответственности за нарушение антикоррупционного законодательства. Кынев И.С. раскрыл общее представление о сущности коррупции, ее формах, особенностях проявления в различных сферах жизни общества, причинах и социально опасных и вредных последствиях этого явления, ознакомив с основными понятиями, используемыми в настоящем Федеральном законе от

25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ "О противодействии коррупции". Так же рассказал об основных принципах противодействия коррупции, о коррупциогенных ситуациях, о стандартах поведения в соответствии с правовыми и морально-этическими нормами и проинформировал о недопустимости нарушения антикоррупционного законодательства, об ответственности за такие нарушения и о возможности привлечения к административной и уголовной ответственности при совершении противоправных деяний в порядке, установленном законодательством РФ. (Протокол общего собрания от 15.04.2024 №6).

В апреле 2024 года распространены среди работников МАУДО «ЦДТ» памятки «Мы против коррупции в образовании», «Что каждому следует знать о коррупции», памятка для педагогов «Как педагогу избежать обвинения во взятке», «Личная заинтересованность» Для учащихся МАУДО «ЦДТ» были организованы следующие мероприятия: выставка творческих работ «Мы против коррупции!», профилактические беседы с учащимися «Правовой урок», мероприятие «Вместе против коррупции!», тест-игра «Коррупции.НЕТ», распространение памяток учащимся по антикоррупционной безопасности. Таким образом, в МАУДО «ЦДТ» организована работа по антикоррупционному просвещению.

В течение 1 полугодия 2024 года проводился мониторинг личных дел работников: актуализация сведений, содержащихся в карточке Т2, автобиографии, личном листке работника. В результате мониторинга несоответствий не выявлено. Со всеми принимаемыми работниками в обязательном порядке проводилась разъяснительная работа и ознакомления с локальными актами МАУДО «ЦДТ» по противодействию коррупции.

Администрация обеспечивает эффективное исполнение должностных обязанностей по профилактике коррупционных и иных правонарушений. Так, 05.05.2024 г. состоялось заседание комиссии, на котором был рассмотрен вопрос о наличии (отсутствии) конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей. По решению комиссии конфликт интересов при исполнении должностных обязанностей отсутствует. Требования об урегулировании конфликта интересов соблюдены.

Организована работа по контролю за поступающими обращениями, жалобами граждан. В период с января 2024 г. по июнь 2024 г. заявлений и обращений граждан, содержащих информацию о коррупционных составляющих не поступало.

Вопросы рассмотрения правоприменительной практики регулярно освещались на заседаниях комиссии по профилактике коррупционных и иных правонарушений и общих

собраний.

В течение 1 полугодия 2024 года обеспечивалось функционирование «телефона доверия», позволяющего гражданам сообщать о ставших известными им фактах коррупции, причинах и условиях, способствующих их совершению, а также открытого доступа к разделу «Интернет-приемная» на официальном сайте МАУДО «ЦДТ» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Таким образом можно сделать вывод, что все запланированные мероприятия за 1 полугодие 2024 года выполнены в полном объеме. Необходимо продолжить работу по противодействию коррупции в МАУДО «ЦДТ» в соответствии с планом мероприятий по профилактике коррупционных и иных правонарушений в МАУДО ЦДТ на 2021 – 2024 год.